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Natuurwerkgroep Boxtel organiseert een excursie Dommelbimd met een demonstratie heggenvlechten
De Dommelbimd is een authentiek Dommeldalgebied nabij het centrum van Boxtel. Ongeveer 10 jaar geleden kwam dit stuk natuur in de openbare verkoop en toen is door lokale bewoners het initiatief genomen het gebied te kopen. Dit burgerinitiatief heeft er voor gezorgd dat het behoud van dit natuurgebied veilig is gesteld voor de toekomst. Er is al veel toegevoegd aan dit mooie stukje natuur: een hoogstamboomgaard, een poel, vlechtheggen, nieuwe bomen op de dijk en een laarzenpad. Het gebied staat onder bescherming van en wordt onderhouden door de Stichting Dommelbimd, samen met vrijwilligers van de natuurwerkgroep Boxtel.

Op zaterdag 22 februari organiseert de natuurwerkgroep Boxtel een excursie naar  de Dommelbimd. Tijdens deze rondleiding wordt ook een demonstratie gegeven van het heggenvlechten. Je bent van harte welkom om een kijkje te nemen in dit unieke gebied. Omdat het nogal nat kan zijn, is het verstandig om laarzen of waterdichte schoenen aan te trekken. Aan deze excursie zijn geen kosten verbonden.
Je kunt je aanmelden door een mailtje te sturen naar publiciteit@natuurwerkgroepboxtel.nl. 

We staan je op te wachten: 
Zaterdag 22 februari om 9.45 uur, bij de poort van Dommelbimd, naast het begin van het laarzenpad vanaf de Konijnshoolsedreef.  

Voor meer informatie over de Natuurwerkgroep Boxtel, kijk op onze website www.natuurwerkgroepboxtel.nl. 
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